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РЕФЕРАТ 

 

Серед процесів, які визначають особливості розвитку сучасного світу, 

провідним є процес інтернаціоналізації господарського життя. Його суть 

полягає в тому, що національні економічні системи можуть ефективно 

розвиватися лише за умови їх міжнародної взаємодії та переплетіння.  

Серед основних причин, які стимулюють розвиток 

зовнішньоекономічних зв’язків, слід виділити такі: нерівномірність 

економічного розвитку різних країн світу; відмінності в людських ресурсах; 

нерівномірність розміщення фінансових ресурсів; характер політичних 

відносин; різний рівень науково-технічного розвитку; специфіка 

географічного положення, природних і кліматичних умов. 

Формування ринкової економічної системи в Україні потребує її 

інтегрування до світового економічного простору. Це можливо тільки за 

умов створення високоефективного механізму функціонування суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності, належної підготовки фахівців у даній 

галузі.  

Сучасний світовий ринок є ареною конкурентної боротьби 

постачальників, яка захопила усі сфери їх діяльності та змушує використати 

різні форми та методи боротьби, які спрямовані на залучення споживачів та 

забезпечення переваг товарів, що постачаються у порівнянні з товарами 

конкурентів. Тому ефективне управління зовнішньоекономічною діяльністю 

потребує постійного її удосконалення, виявлення напрямків розвитку. 

Управління зовнішньоекономічною діяльністю – це системний вплив 

на відповідні структури та колективи людей з метою підвищення їх 

життєдіяльності і досягнення бажаного наслідку у міжнародному бізнесу. 

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств відіграє значну роль у розвитку 

економіки України, насиченні споживчого ринку товарами належної якості. 



Недостатній рівень теоретичної розробки і обґрунтування питань 

методики здійснення та організації імпортної діяльності підприємства, 

виявлення напрямків розвитку та шляхів удосконалення, а також потреба 

практичного застосування обумовлюють актуальність і науково-практичне 

значення обраної теми. 

Мета дипломної роботи полягає в глибокому дослідженні  

удосконалення імпортної діяльності ТОВ «Такеда».  

 Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні 

завдання: 

вивчення теоретичних основ удосконалення імпортної діяльності 

промислового підприємства; 

виконання аналізу фінансово-господарської та зовнішньоекономічної 

діяльності ТОВ «Такеда»; 

розробка рекомендацій щодо удосконалення імпортної діяльності ТОВ 

«Такеда». 

Об’єктом дослідження дипломної роботи є зовнішньоекономічна 

діяльність  ТОВ «Такеда». 

Предметом дослідження виступає розробка науково-методичного 

забезпечення вдосконалення імпортної діяльності промислового підприємства.  

Для виконання дипломної роботи використовуються Закони України, 

постанови Президента України, постанови Кабінету Міністрів України, інші 

нормативні акти, статистичні дані, публікації в журналах та інших 

періодичних виданнях.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 


